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Το αισθητικό αποτέλεσμα της βαφής λάκας αποτελεί την υψηλότερη ποιότητα επιχρίσματος που 
μπορεί να εφαρμοστεί σε ξύλο, ενώ παράλληλα θωρακίζει το ξύλο και παρέχει κορυφαία 
προστασία από την υγρασία και την ηλιακή ακτινοβολία.
Καθώς όμως η εφαρμογή της λάκας είναι μια χρονοβόρα αλλά και κοστοβόρα διαδικασία που 
απαιτεί υλικά πολυουρεθάνης δύο συστατικών αλλά και επαγγελματίες με υψηλή τεχνική 
κατάρτιση, υπάρχει η ανάγκη για τη δημιουργία ενός προϊόντος που να εφαρμόζεται με πινέλο και 
να έχει αποτέλεσμα εφάμιλλο της λάκας.
Αυτή την ανάγκη έρχεται να καλύψει η VERNILAC η οποία καινοτομεί ξανά στην κατηγορία των 
επιχρισμάτων, δημιουργώντας το Σουρφασέρ πινέλου AQUADUR S30 και την Λάκα πινέλου 
AQUATONE L30, μια σειρά προϊόντων εμπνευσμένη από την αγορά -αρχιτέκτονες, τεχνικές 
εταιρείες και τελικούς καταναλωτές.
Η προηγμένη τεχνολογία της σειράς πινέλου προσφέρει αποτέλεσμα με σταθερή λευκότητα, με 
κορυφαίες αντοχές στα απορρυπαντικά και στο συχνό καθάρισμα όπως επίσης και σε ακραίες 
καιρικές συνθήκες προσφέροντας συνάμα το γνωστό εκλεπτυσμένο φινίρισμα που έχει η λάκα.

Για φινίρισμα λάκας λοιπόν, με ασυναγώνιστα αποτελέσματα αισθητά στην αφή και το μάτι αλλά 
και μεγάλη διάρκεια στο πέρασμα του χρόνου, ξεχάστε τη ριπουλίνη! 

Επιλέξτε Σουρφασέρ πινέλου AQUADUR S30 και Λάκα πινέλου AQUATONE L30!

Θέλεις φινίρισμα λάκας;
Ξέχνα τη ριπολίνη!

Η νέα σειρά πινέλου της VERNILAC που διασφαλίζει 

εκλεπτυσμένο φινίρισμα που είναι εφάμιλλο της λάκας επίπλων.

Λάκα πινέλου AQUATONE L30

Σουρφασέρ πινέλου AQUADUR S30

&

Λάκα πινέλου AQUATONE L30

Σουρφασέρ πινέλου AQUADUR S30

&

Νέα σειρά
  με 
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Sticky Note
να διαγραφεί η λέξη "που"



AQUADUR S30
ΣΟΥΡΦΑΣΕΡ ΠΙΝΕΛΟΥ 

AQUATONE L30
ΛΑΚΑ ΠΙΝΕΛΟΥ
ΤΟ AQUATONE L30 ΕΙΝΑΙ ΥΠΕΡ-ΑΝΘΕΚΤΙΚΗ, ΑΚΡΥΛΙΚΗ - 

ΠΟΛΥΟΥΡΕΘΑΝΙΚΗ ΛΑΚΑ ΠΙΝΕΛΟΥ ΝΕΡΟΥ ΣΤΑΘΕΡΗΣ 

ΛΕΥΚΟΤΗΤΑΣ, ΠΟΥ ΣΥΝΔΥΑΖΕΙ ΠΡΟΗΓΜΕΝΗ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑ, 

ΑΞΙΟΠΙΣΤΙΑ, ΚΟΡΥΦΑΙΕΣ ΑΝΤΟΧΕΣ ΥΨΗΛΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ, 

ΕΚΛΕΠΤΥΣΜΕΝΟ ΦΙΝΙΡΙΣΜΑ ΚΑΙ ΛΕΙΑ-ΒΕΛΟΥΔΙΝΗ ΥΦΗ. 

ΤΟ ΣΟΥΡΦΑΣΕΡ ΠΙΝΕΛΟΥ AQUADUR S30 ΕΙΝΑΙ 

ΤΑΧΥΣΤΕΓΝΩΤΟ ΥΠΟΣΤΡΩΜΑ ΝΕΡΟΥ, ΜΕ ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΑ 

ΜΕΓΑΛΗ ΓΕΜΙΣΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ ΣΧΕΔΙΑΣΜΕΝΟ ΝΑ 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΕΙ ΙΔΑΝΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΛΑΚΑ ΠΙΝΕΛΟΥ 

AQUATONE L30. 

Διαθέτει πανίσχυρη πρόσφυση σε πληθώρα δύσκολων επιφανειών ειδικά όταν συνδυάζεται με 
το σουρφασέρ πινέλου AQUADUR S30.

Έχει εξαιρετικές αντοχές σε ακραίες καιρικές συνθήκες, όπως μόνιμη ηλιακή ακτινοβολία UV, 
υγρασία, παγετό και θαλασσινό νερό. Παρέχει εξαιρετική απόδοση, μεγάλη καλυπτικότητα και 
διακρίνεται για τις εξαιρετικές αντοχές της στα απορρυπαντικά και το συχνό καθάρισμα. 

Είναι ιδανική για χρήση σε όλες τις εσωτερικές και εξωτερικές επιφάνειες από ξύλο, μέταλλο, 
μπετό και σοβά. Είναι άοσμη, δεν κιτρινίζει και δεν ξεφλουδίζει. Η εύκολη εφαρμογή και το 
θαυμάσιο άπλωμα-στρώσιμό της χωρίς ματίσεις ή βενιές την καθιστούν ιδανική επιλογή για την 
ανανέωση επίπλων και πάσης φύσεως επιφανειών σε σπίτια, ξενοδοχεία και επαγγελματικούς 
χώρους. Εφαρμόζεται σε ξύλο, MDF, νοβοπάν, μοριοσανίδα, γυψοσανίδα, τσιμεντοσανίδα, 
σίδηρο, μπετό και σοβά και γενικότερα σε εσωτερικές και εξωτερικές επιφάνειες από ξύλο, 
μέταλλο, γυαλί, μπετό και τοίχους. 

Είναι ελαστική και ταυτόχρονα σκληρή και ανθεκτική σε μακροχρόνιες καταπονήσεις. 

Λόγω της θιξοτροπίας της δεν στάζει, δεν «κρεμάει» στην κάθετη εφαρμογή και δεν τρέχει 
ακόμα κι όταν εφαρμόζεται σε παχιές στρώσεις. Λόγω της μεγάλης καλυπτικότητάς της καλύπτει 
ακμές και δύσκολα σημεία. 

Όπως η κάθε λάκα λερώνεται δύσκολα ενώ καθαρίζεται πολύ εύκολα.

Καταργεί τις παραδοσιακές ριπολίνες νερού ή διαλύτη καθώς παρέχει το άψογο, εκλεπτυσμένο 
φινίρισμα της λάκας, με τη χρήση πινέλου.

Είναι ιδανικό για προετοιμασία-αστάρωμα-γέμισμα ξύλινων επιφανειών με σκοπό τη διασφάλιση 
πολύ υψηλής ποιότητας εκλεπτυσμένο φινίρισμα με στρώσιμο και ανθεκτικότητα που είναι 
εφάμιλλα της λάκας επίπλων. 

Το γέμισμά του είναι εύκολο, γρήγορο και αποτελεσματικό ακόμη και σε δύσκολες ξύλινες 
επιφάνειες με μεγάλη απορροφητικότητα ή βαθύ πόρο. 

Το δούλεμά του είναι μαλακό και ομοιόμορφο ενώ διακρίνεται επίσης για το αφράτο και 
ξεκούραστο τρίψιμο, για τη μεγάλη καλυπτικότητα αλλά και για την εξαιρετική πρόσφυση που 
προσφέρει σε μεγάλη γκάμα επιφανειών. 

Είναι εξαιρετικά ανθεκτικό και επαναβάφεται γρήγορα με ριπολίνες, λαδομπογιές, 
πλαστικά-ακρυλικά χρώματα νερού ή διαλύτη, αλλά και με ισχυρές λάκες ενός και δύο 
συστατικών δίχως να μαλακώνει ή να υποχωρεί. 

Aποτρέπει σκασίματα και ξεφλουδίσματα στο τελικό χρώμα. Είναι πολύ παραγωγικό γιατί 
στεγνώνει γρήγορα και ελαχιστοποιεί το χρόνο αναμονής μέχρι την επόμενη στρώση ασταριού 
ή χρώματος. 

Εφαρμόζεται σε νέες ξύλινες επιφάνειες ή σε παλιές ήδη βαμμένες με λάκες ή βερνικοχρώματα 
(ριπολίνες ή λαδομπογιές) νερού ή διαλύτη. Επίσης, χρησιμοποιείται σε MDF, νοβοπάν, 
μοριοσανίδα, γυψοσανίδα, τσιμεντοσανίδα και σιδερένιες επιφάνειες.

Μονώνει φυσικά εκχυλίσματα ξύλου (τανίνες) και παρέχει ενισχυμένη αδιαβροχοποιητική 
προστασία, καθιστώντας το ιδανικό επίχρισμα για την προστασία ξύλινων επιφανειών που είναι 
εκτεθειμένες σε χώρους με αυξημένη υγρασία. Αποτελεί ιδανικό αστάρι για εξωτερικές και 
εσωτερικές επιφάνειες με ισχυρή κάλυψη και ανθεκτικότητα στους λεκέδες. Δεν επηρεάζει την 
αναπνοή, λόγω της χαμηλής οσμής του. 

Όταν συνδυάζεται με τη Λάκα πινέλου AQUATONE L30 παρέχει φινίρισμα απαράμιλλης 
ποιότητας και αισθητικής τελειότητας.
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...ΛΕΙΑ, ΒΕΛΟΥΔΙΝΗ ΥΦΗ. (κόμμα αντί παύλας)
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...για προετοιμασία, αστάρωμα και γέμισμα... (κόμμα - "και") 




